Отчет                                                                                              по результатам месячника по охране труда 
[bookmark: _GoBack]в МБДОУ «Детский сад №22» 
                                                                         апрель 2022г.
  Охрана труда представляет собой систему мероприятий направленных на  сохранение  жизни и здоровья работников ДОУ  в процессе трудовой деятельности. Организация работы по охране труда - это важная предупредительная мера, способствующая повышению культуры безопасности, чему способствуют обучение методам безопасности, изменение отношений к вопросам безопасности и распространение соответствующих знаний.                                             В период   01.04.2022г по 28.04.2022г. в детском саду проходил месячник по улучшению условий и охране труда, приуроченный к  Всемирному дню охраны труда.  В целях организации сотрудничества и регулирования отношений по охране труда работодателя и работников в  детском саду работает комиссия по охране труда. Ответственным по охране труда был составлен план по проведению месячника охраны труда. Во время проведения Месячника по охране труда  в детском саду были проведены следующие мероприятия:  
  -в период с 09.04. по 13.04.2018г.  заведующим - Васильевой И.А. была осуществлена внутренняя проверка соответствия документов действующему законодательству по охране труда;  
                                                                                                                                 -        -комиссией  по охране труда были проведены комплексные проверки по соблюдению  требований СаПиНа  и безопасных условий труда работниками учреждения на рабочих местах;  
-контрольные рейды по выполнению работниками требований техники безопасности и охраны труда, рейд по общему техническому осмотру здания, территории,  игровых площадок и теневых навесов;
  - контроль за обеспечением работников специальной одеждой и средствами  индивидуальной защиты и правильностью их применения.                                                                                                
В рамках месячника была проведена огромная работа с детьми. Были  проведены тематические занятия, беседы и практическая деятельность на темы: «Опасные предметы», «Внимание, дорога!» «Спички детям - не игрушки», «Как себя вести с незнакомыми людьми», «Безопасность поведения на улице и дома». 
Размещена информация на сайте учреждения  по охране труда.   
На территории детского сада был   организован субботник. 
    В детском саду периодически обновляется стенд по охране труда актуальной информацией.                                                                                            
    На протяжении всего месячника мероприятия были направлены на общую безопасность детей и сотрудников. 
 

